Operacions combinades

Recorda com es fan les operacions combinades

1.- Resol les operacions segiients:

50 — (2545) (7—5) x6

o0 — | - x6
]

5 x {6+4) 5x6 +4

2.- En Joan ha comprat 4 carpetes que valien 5 5€ cadascuna. Li han fet un
descompte de 3€. Quant ha pagat per les carpetes?

Escull quina d’aquestes expressions resol el problema i calcula’n la solucié:




3-14=5) 5-3=4 4x5-3

A B C
L’Expressio que reso el problema és la

Ha pagat per les carpetes.

3.- Resol les operacions segiients:

20:2+2=| Ex5+3= 60-6x5-=
20:(2+2) = | 5x8-10- 15+5x%2=

Gx(5+3) = (4+2):2- 5x(7-3) = |




